



La consejera de Cultura recorrió los doscientos treinta metros de pancarta que tapan las obras del Auditorio de Cáceres. / MARISA NÚÑEZ

Flores sugiere que las obras se «tapan» con mega-carteles de la candidatura

La consejera de Cultura presenta el panel de 230 metros que cubre la transformación del Auditorio en Palacio de Congresos

CRISTINA NÚÑEZ CÁCERES

Por detrás de la valla, obras, el caos de paredes levantadas y hombres trabajando. Por delante, una superficie de plástico que predica los sueños de Cáceres para el 2016. Son 230 metros de panel situados en las obras de reforma del Auditorio de Cáceres en Palacio de Congresos, en los que puede contemplarse el pasado y el futuro de este proyecto arquitectónico que será inaugurado, según se dijo ayer, entre finales del 2009 y principios del 2010, es decir, den-

tro de unos dos años. Además, los logotipos de Cáceres 2016 reproducidos a una letra de tamaño enorme. Es un trampantojo, una impresión que crea sensación de perspectiva.

Un ejemplo

La idea debería extenderse y tapan las obras de Cáceres, señaló ayer la consejera de Cultura, Leonor Flores, cuando lo presentó por la mañana. Los interesados deberán adquirir y sufragar, estas megapancartas muy habituales, por cierto, en las grandes ciudades.

Aunque este panel ya estaba preparado antes del reciente viaje de trabajo a Liverpool, allí pudo comprobar cómo se empleó este sistema para lograr el objetivo de llegar a ser capital de la Cultura. La ciudad inglesa de Liverpool ostenta este año junto a la noruega de Stavanger la capitalidad cultural del 2008. Flores explicó que, en el caso de la ciudad inglesa, también competía en esa carrera con otras doce ciudades del país, el mismo número de localidades españolas que, por ahora, aspiran a ese nombramiento. La visita fue fructífe-

ra e inspiró actuaciones que, de momento, la consejera no ha desvelado para que no haya copias por parte de las otras candidatas. En todo caso, y como ya se informó, los consejos fundamentales a la hora de enfocar la candidatura de Cáceres son «dar la imagen de sencillez» e incentivar la participación ciudadana. Puso como ejemplo de presencia de Cáceres 2016 en los actos de la ciudad la participación en los premios San Pancracio de Cine. «Lo organiza una asociación, Re-Bross, los políticos no tienen porqué estar ahí

No habrá más dinero para el festival Womad

C. N. N. CÁCERES

El Consorcio Gran Teatro no pondrá más dinero para el Womad. Leonor Flores rechazó ayer la demanda de 100.000 euros más por parte de la organización del festival para la edición del 2008. La cita cultural cuenta actualmente con un presupuesto que roza el millón de euros. En todo caso, indicó que el Ayuntamiento de Cáceres podría, si lo desea, asumir este gasto, además de los puestos de Comidas del Mundo o la organización de talleres. De la misma forma la consejera de Cultura advirtió de que aún no están cerradas las negociaciones con el festival, y que no hay una fecha definitiva para su celebración. Aunque dijo que la propuesta de festival autóctono está parada de momento, se espera una respuesta de Womad para activarlo en el caso de que no se llegue a un acuerdo.

aunque es bueno que lo apoyen». Sobre la obra del Palacio de Congresos, Flores no concretó la fecha exacta de su apertura. Si detalló que serán unas instalaciones «elegantes» y que darán ejemplo en el resto de la región. Se traerán cuadros del Meiac, se mejorará el sonido del Auditorio y se instalarán los servicios territoriales de Cultura y Turismo, que cederán su espacio en San Jorge a la escuela de Danza y Teatro. La obra costará algo más de dos millones de euros.

Flores considera que el cierre temporal del Auditorio no afectará al desenvolvimiento normal de la vida cultural en la ciudad, ya que hay recintos suficientes para cubrir la demanda de espacios.

La mesa electoral del colegio Prácticas se traslada a Magisterio

La medida se toma después de que el centro educativo fuera desalojado por su mal estado

M. J. T. CÁCERES

Juana María Marroyo abrió su buzón el pasado viernes y encontró la tarjeta del censo electoral en el interior. El próximo 9 de marzo, según este documento, tendrá que votar en la mesa electoral instalada en una de las aulas de Infantil del colegio Prácticas, a la que accederá por la calle León Leal. «¿Pero no está cerrado el colegio?», se preguntaba esta vecina de la avenida Virgen de la Montaña.

Ya hay respuesta para la pregunta de Juana María Marroyo y para todos los cacereños a los que el censo electoral ha citado en el centro educativo que la Junta de Extremadura acaba de vaciar de alumnos por el deficiente estado

del inmueble.

La mesa electoral del colegio Prácticas se trasladará al edificio anexo de la antigua escuela de Magisterio, que hasta hace unos meses ha sido la sede provisional de la Biblioteca Pública de Cáceres. No será la única mesa instalada en el edificio de Virgen de la Montaña, ya que el censo electoral prevé otras dos mesas en estas dependencias, según ha informado el Ayuntamiento de Cáceres. Se instalarán carteles informativos en la fachada del Prácticas para informar a los electores del cambio de ubicación.

En el interior del colegio continúan estos días los trabajos para determinar cuál es la 'salud' del edificio. Una vez que finalicen las pruebas de carga, la Junta aco-



Una mujer pasea ante el colegio Prácticas, a cuyas puertas hay un camión de obras. / LORENZO CORDERO

meterá una reforma integral en el inmueble.

Mientras tanto, los 407 alumnos del Prácticas vivieron ayer su segundo día de clase en el IES Universidad Laboral y en el colegio público de La Mejostilla. Su director, Benito Núñez, espera que antes de que finalice la semana

esté operativa la ruta de autobuses. «De momento, las paradas más demandas por los padres son la de Múltiples y la de Temis», avanza Benito Núñez.

Por su parte, la presidenta de la AMPA (Asociación de madres y padres de alumnos), Rosa Mogoíllo, señaló que el primer día de

traslado –el lunes– se había saldado con dos incidentes. Dos niños se habían cambiado de bus y otros dos se quedaron en el centro educativo sin montar en el vehículo. La AMPA puso estos hechos en conocimiento de la Dirección Provincial de Educación de la Junta de Extremadura.